

Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Набавка услуге штампања гласила Наш Параћин**

Референтни број: **404-5-10/2023-B-01**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p style="text-align: center;">ПИТАЊЕ</p> <p>Поштовани ,</p> <p>У оквиру захтева за техничку опремљеност понуђача од стране Вас као наручиоца наведено је да је неопходно да понуђач поседује Машину за штампу Б1 формата. За предметну штампу по траженој спецификацији довољно је поседовање петобојне штампарске машине Б2 формата , па са тим у вези сматрамо да је неопходно кориговати минимум техничке опремљености како без реалне потребе одређени број понуђача не би могао учествовати у набавци ако би документација остала непромењена.</p> <p>Штампарија Три О д.о.о.</p>	<p>Наручилац остаје при свом захтеву у поступку ЈН бр.10 - Набавка услуге штампања гласила "Наш Параћин" , у погледу предвиђених услова у вези техничке опремљености понуђача.</p>

Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
---------------	---------------------

<p>1. У тацки 2.2 Критеријума за квалитативни избор привредног субјекта захтевате поседовање искључиво бас стампарске масине СПЕЕД МАСТЕР, Б1 формата, пет боја. Да ли се овај захтев може испунити поседовањем масине другог произвођача, на пример сест боја стампе, Б 1 формата?</p> <p>2. Ко ради техничку припрему, обзиром да код рока испоруке наводите да рок за извршење не може бити дузи од 5 часова , рачунајући од дана примљене садрзине и припреме гласила, а потом наводите да троскови техничког и стручног прелома, адекватног дизајна гласила иду на тросак понудјача?</p> <p>3. Молимо вас да одредите разуман рок за извршење услуге штампања гласила "Нас Парацин", јер штампање, савијање и кламовање тиража од 16.750 примерака, захтева пуно висе времена.</p>	<p>Кратак опис измена:Наручилац је изменио конкурсну документацију за ЈН бр.10 - Набавка услуге штампања гласила "Наш Параћин" и то:- "Опис и спецификација предмета, услови испоруке или извршења..." у делу који се односи на на рок испоруке, где је наручилац, продужио првобитно планирано време испоруке предвиђеног гласила са 5 на 10 часова и- "Критеријуми за квалитативни избор привредног субјекта" - у делу који се односи на "технички и стручни капацитет", где је техничком грешком наведен модел машине, па је наручилац изменио на начин предвиђен ЗЈН, прихватањем друге"одговарајуће" стампарске машине, предвиђених техничких карактеристика, без обзира на произвођача или модела стампарскемашине, и наручилац је продужио рок за подношење понуда у складу са ЗЈН.</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Да ли бисте били љубазни да нам образложите из ког разлога захтевате баш стампарску машину Спеед Мастер - Б1 формата, петобојна, када постоје и друге стампарске машине петобојне, Б1 формата?</p> <p>Хвала унапред!</p>	<p>Кратак опис измена:Наручилац је изменио конкурсну документацију за ЈН бр.10 - Набавка услуге штампања гласила "Наш Параћин" и то: -"Критеријуми за квалитативни избор привредног субјекта" - у делу који се односи на "технички и стручни капацитет", где је техничком грешком наведен модел машине, па је наручилац изменио на начин предвиђен ЗЈН, прихватањем друге"одговарајуће" стампарске машине, предвиђених техничких карактеристика, без обзира на произвођача или модела стампарскемашине, и наручилац је продужио рок за подношење понуда у складу са ЗЈН.</p>
<p>ПИТАЊЕ</p> <p>Поштовани ,</p> <p>У оквиру захтева за техничку опремљеност понуђача од стране Вас као наручиоца наведено је да је неопходно да понуђач поседује Машину за штампу Б1 формата. За предметну штампу по траженој спецификацији довољно је поседовање петобојне</p>	<p>Наручилац остаје при свом захтеву у поступку ЈН бр.10 - Набавка услуге штампања гласила "Наш Параћин" , у погледу предвиђених услова у вези техничке опремљености понуђача.</p>

штампарске машине Б2 формата , па са тим у вези
сматрамо да је неопходно кориговати минимум
техничке опремљености како без реалне потребе
одређени број понуђача не би могао учествовати у
набавци ако би документација остала непромењена.

Штампарија Три О д.о.о.